
Utalvány téláru mozijegyre.
Ezen utalvány szeptember hó 22-én kedden délután 
6 órai előadásra 2 drb féláru mozijegyre beváltható. 
Benyújtandó d. u. 4 óráig a pénztárnál. AlfCldi Újság.
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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss _ Bálint*
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

nemzetgyűlés
helyett egyelőre csak a szanálási bi­
zottságot hívták össze, hogy azon le­
tárgyalják a drágaság csökkentésére és 
megszüntetésére vonatkozó javaslatokat, 
melyeket az ellenzék szónokai indít­
ványoztak. Az ellenzék azt az indítvá­
nyát terjesztette elő, hogy töröljék el 
a forgalmi adót, szállítsák le a vasút 
fuvarilletékét, töröljék el a kincstári 
haszonrészesedését, szóval mellőzzenek 
minden olyan adót vagy adónak meg­
felelő kincstári jövedelmet, mely alkal­
mas arra, hogy az életet, az élethez 
szükséges közszükségleti cikkeket meg­
drágítsa. Vita indult meg a kérdés 
fölött, melynek végeredménye az lett, 
hogy Bethlen miniszterelnök indítvá­
nyára a szanálási bizottság elvetette a 
drágaság csökkentésére vonatkozó ja­
vaslatait az ellenzéknek. Jelenti tehát 
ez végső fokon azt, hogy ezidőszerint 
marad minden a régiben, rábízzák az 
időre a gyógyulást és nem kívánnak 
a drágaság csökkentésére olyan esz­
közöket igénybe venni, mely a kincs­
tári jövedelemmel és azok kiforrásai­
val összefüggésben van. A nemzetgyű­
lés helyett összehívott szanálási bizott­
ság tehát nem hozott eredményt az 
ellenzék akciójának és nem hozott 
eredményt az állam polgárainak sem, 
amelyik reménykedett talán abban, 
hogy az ellenzék akciója folytán eny­
hülni fog a drágaság és könnyebb lesz 
majd a megélhetés.

Érdekes azonban közelebbről meg­
szemlélni azokat az érveket, melyek 
mellette és ellen felhangzottak a ja­
vaslatok tárgyalása során. Peyer Ká­
roly az ellenzék egyik vezető tagja 
tudvalevőleg azt indítványozta, hogy 
töröltessenek el a forgalmi adók, szál­
líttassanak le a vámtételek, állíttassa­
nak be a kincstári haszonrészesedések, 
mert ezek az okai a mai drágaságnak. 
Szó esett arról is, hogy a szanálás 
következtében jóval nagyobb összegek 
folytak be adóban, mint amennyire 
szüksége lett volna az államháztartás­
nak s ezen adat birtokában is rámu­
tatott az ellenzék arra, hogy igenis az 
adók azok, melyek előidézik és fenn­
tartják a drágaságot. Bethlen minisz­
terelnök ezzel szemben azt mondja, 
hogy nem az adók és kincstári bevé-

telek idézik elő a drágaságot. A drá­
gaság a háború és a rossz béke, az 
utána következő forradalmak azok, 
melyek előidézték a pénz leromlását 
és vele együtt a drágaságot. Védi a 
szanálási akciót, mely szerinte teljesen 
sikerült. Az, hogy több adót vettek be, 
csupán attól van, mert nem tud­
hatta senki sem előre, hogy mennyi 
adóbevételre lesz szükség ahhoz, hogy 
az államháztartás rendbejöjjön. A for­
galmi adót majd idővél csökkentik, de 
teljesen nélkülözni hosszú időn keresz­
tül nem lehet. A vámok leszállítása 
bekövetkezik, mihelyt kereskedelmi 
szerződések lesznek és a szanálás be­
fejezésével megindul a magángazda- 

1 ságok alátámasztása és szanálása is, 
mert pénzhez jutván az iparés keres­
kedelem, javulni fog a megélhetés is.

A kormány és ellenzék ezen vi­
tájában nehéz a biró szerepére vállal

kozni. Mert az ellenzék megállapítása 
a nyomorúság, a drágaság tekintetében 
elvitathatatlanul helyes és fedi a ténye­
ket. Ezt maga a kormány sem vonja 
kétségbe, bizonyíték rá Vass miniszter 
akciója, aki le akarta törni a drága­
ságot, de mindjárt az első lépésnél 
megakadt. Legfeljebb a drágaság okai­
nak megállapításánál tévedett. De hi­
szen ezzel szemben a kereskedelmi 
ankétok, statisztikai számok kimutatták 
számszerűleg, hogy éppen a forgalmi 
adó, illetékek, kincstári részesedések 
azok melyek megdagasztják a terme­
lőnél még olcsó, a bejövetelnél még 
tűrhető árait a gazdasági termények­
nek és iparcikkeknek. Valahol tehát 
hiba van. Nem az a fontos tehát, hogy 
ki a hibás, hol van a hiba, fő az, 
hogy hiba van, drágaság van, melyet 
mindenképpen le kell törni, el kell 
tüntetni a kormánynak.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Mi történt tegnap estig.

Két különös tragédia. Néhány héttel 
ezelőtt a Központi Tejcsarnok Rt. egyik tiszt­
viselőjét 800 millió korona elsikkasztása mi­
att feljelentették a rendőrségen. A letartóz­
tatott tisztviselőt az ügyészségre vitték, aki­
nek családja nagy nyomorba került. Felesége 
és leánya betegen szanatóriumban feküdt, a 
sikkasztással vádolt tisztviselő lakását elad­
ták, úgyhogy a családnak semmi sem maradt. 
A letartóztatás hire eljutott Ksssán lakó öz­
vegy édesanyjához, aki, mikor elolvasta az 
újságban a letartóztatás hírét, szivszélhüdést 
kapott s nzomban meghalt. A haláleset kö­
vetkeztében a 800 millió korona elsikkasztá-

sával vádolt tisztviselő egyszerre gazdag em­
ber lett, mert édesanyjának 250 holdas föld­
birtoka volt Cseh-Szlovákiában és ez most 
letartóztatott egyetlen gyermekére maradt. 
A másik eset. Egy előkelő budapesti ügy­
véd feljelentést tett egyik ismerőse ellen, aki 
nem akarta vadászfegyverét visszaadni. A fő- 
kapitányság idézését a gyanúsított ember 
Balatonfüreden kapta kézhez, aki látva, hogy 
sikkasztás miatt körözik, annyira megijedt, 
hogy szivszélhüdést kapott, összeesett és 
azonnal meghalt. Az elsikkasztott vadászfegy­
ver miatt indított eljárást igy megszün­
tették.

Nagy forgalom mellett bonyolódott le
a tegnapi jószágvásár.

Amint előreláthatő volt, a tegnapi állat­
vásárra nagymennyiségű jószágot hajtottak 
fel a szentesi és a környékbeli gazdák. A 
forgalom is a felhajtásnak megfelelően igen 
nagy volt s különösen vidéki kereskedők lep­
ték el tömegesen a szentesi állatvásárt. A 
kereslet és a kínálat tökéletesen kiegyenlítet­
ték egymást s mondhatni, a felhajtott jószá­
gok háromnegyed része gazdát cserélt.

Mindjárt a vásár elején élénk forgalom 
alakult ki s különösen 10 óra körül volt a 
legnagyobb a forgalom. Az élénkség még dél 
felé sem csökkent, úgy hogy jóval elmúlt 12 
óra sőt egy óra is, amikor nagynehezen 
oszladozni kezdett a vásár. Az árak a 
következőképpen alakultakki: Fias tehenekért 
7_8_9 milliót is adtak, gyengébb mi­

nőségű fias tehén 5—6 millió koronáért kelt, 
Jármos ökör párjáért 13—14 sőt 15 millió 
koronát is kértek és adtak, mig a gyengébb 
minőségű jármos ökrök párjáért 8—9 millió 
koronát fizettek. A vágnivaló marha elég drá­
gán kelt s jobb minőségű áruért 12—13 ezer 
koronát adtak kilónkénti súlyban Ugyanígy 
keltek a bikák is A gyengébb minőségű 
vágni való jószág, amely csak kevés volt a 
vásárban, 8—9 ezer koronáért kelt élősúly­
ban kilónként. Gyenge borjú feltűnően kevés 
volt a vásárban s ami volt 15—16—17 ezer 
koronáért kelt el kilónként élősúlyban.

A lóvásáron is igen nagy volt a for­
galom, úgyszintén a sertésvásáron is s az 
árak ennek megfelelően emelkedtek.

A vidéki kereskedők igen sok jószágot

Búzát 32 Szántó A Heremig—
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a legmagasabb napiáron terménykereskedő.. — Szentes.
Vásárol. Sarkadv N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJMAGVAKAT.

Lapunk mai száma 8 oldal, ára 2000 korona.
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«állítottak el s egész halom vasúti kocsi 
St megrakva jószágokkal a pályaudvaron 
elszállításra készen. Nagyon sok jósz g 
hajtottak cl lábon is vidékre. e e .

Megállapítható, hogy az idei szentesi 
őszi vásáron rég nem látott forgalom bonyo 
lódott le s ennek folytán az árak is em - 
kedtek s az eladott jószágok lényegesen ma­
gasabb árakon cseréltek gazdát, mint az el-
mUlt aY már^Óhsmert tehéncsalók ismét ered­
ményesen működtek s jó egy pár esetben 
alaposan megkárosították körmönfont csok­
saikkal a hálójukba került hiszékeny em­
bereket. 

a UBSÄw.
<& 1 ÖSZiUn. uísbirtokok vételári összegének megállapítására

Skultéthy István dr befejezte f^yuló táígyafísait.

0] Mzlihedési tömény készül.
A Máv versenyt kezd az autófuvarozókkal

Úgy látszik, hogy lassanként a Máv. 
egészen ráeszmél, arra, hogy eddigi tarifa- 
politikájával nem illeszkedett be észszerűen 
a gazdasági életbe s nem tulajdonított ko 
mely jelentőséget a kereskedelemügyi mi­
nisztérium azon intézkedésének, amellyel a 
Máv-ot kereskedelmi üzemmé alakította at.
Az idők azonban mindenkit, akiben némi 
tanulási hajlandóság van, rákényszentenek 
arra, hogy a helytelen utakról letérjen s k - 
vessék azokat a kerékvágásokat, ahol min­
denkinek járni kel ha az életbe való nagy 
versenyről le nem akar maradni.

Ennek az igazságnak felismerését je­
lenti a Máv-nak az a legújabb intézkedése 
is amellyel arra törekszik, hogy pontosan 
megállapítsa, hogy vájjon az országban üzem­
ben lévő autójármüvek mennyiben verseny- 
képesek az Államvasutak tarifáival s mi az 
az árumennyiség amelyek vitelétől igy a Máv.

• megfosztatik. , „
Elhatározott szándéka ugyanis az Állam­

vasutak vezetőségének, hogy azokban a vi­
szonylatokban, ahol az autófuvarozás külö­
nösképpen kifejlődött, okvetlenül felveszi a 
versenyt és a maga részéről legalább azokon 
a díjtételeken fogja az árukat szállítani 
aminő tarifával a teherfuvarozási vállalatok
dolgoznak. ..... .

A kereskedelemügyi minisztériumban 
uj közlekedési törvény készül, amely az autó­
fuvarozási vállalatokat éppen úgy megfogja 
adóztatni, mint amilyen adófizetési kötelezett­
séggel jár a vasúton való szállítás. A vonat­
kozó törvényjavaslatot a kereskedelemügyi 
minisztérium már a parlament megnyitásakor 
be fogja terjeszteni.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 385.000—387.000
Rozs ......................... 257.000-280.000
Zab . . 250.000—252.000
Ama ' ... 265.000—280.0CO
Ó-Tengeri ..... 282.500-287.g00 
Korpa ........................ 170.000-175.000

Hétfőn délelőtt kezdte meg Skultéthy 
István dr tárgyalóbiró azokat a 
kát amelyeknek célja az volt, bogy 
Ítéletével megváltott kisbirtokok vételári ösz- szegét megállapítsák. A tárgyalások program 
szerint folytak le s úgy a W« *s *en_ 
védők, mint pedig az igénylők kivétel
kül mindnyájan megjelentek a napokra be
osztott tárgyalásokon. A vételár és a tizet 
feltételek megállapitasára vonatkozó tárgy 
lások teenan délben befejeződtek. Az összes 
igénylők kijelentették, hogy a változott gaz­
dasági viszonyokra való tekintettel a

,g6n«=!nÄ^
ben az esetben ugyanis az igénylők nem 
mondtak le végleg a föld lovabbi igénylé­
séről de egyelőre nem is kellett ebben az 
ügyben a tárgyalóbirónak ítéletet hozni, csu-

nán csak javaslatot. Ezt a javaslatot pár na‘ 
12 beiül elkészíti Skultéthy tárgyalóbiró, 
azután felterjeszti az OFB-hez, ahol a to­
vábbiakra nézve határozni fognak Skultéthy 
István tárgyalóbiró kiszabott munkája elvég­
zése után még tegnap délután elutazott
Szentesről. , ... , . ,. ,,

A jövő hónap másodikan újabb tárgya­
lás kezdődik Szentesen, amikor a Zsoldos 
rt-től megváltott régi temetői földön kijelö­
lendő házhelyek ügyében kezd tárgyalásokat 
Skultéty István tárgyalást vezető bíró

Ezeket a házhelyeket ugyanis 22 tiszt­
viselőnek Ítélte oda az OFB s az újabb 
tárgyaláson ezeknek a hazhely-portaknak a 
megváltási árairól lesz szó. Az október 2-án 
kezdődő tárgyalásokon tehát csupán ezen 
házhely-porták vételári összegének és fizetési 
feltételeinek a mikénti megállapitasaról lesz 
szó Egyéb ügyek intézése nem szerepel a 
helyszini tárgyalások programján.

Bűbájos cigányasszonyok csalási hadjárata 
a csabai tanyak kozott.

SZABADALMAT
megszerez, értékesít minden államban
ÁRON ÉS MOLNÁR
szabadalmi iroda Budapest, Vili. Jó- 
zsef-körut 9. szám alatt. — „Feltalálók 

útmutatója“ díjtalanul. 3027

Ez év julius 20-án két cigányasszony 
jelent meg Berkó Vilmos medgyesegyházai 
tanyáján. Az egyik egy himlőhelyes arcú csúf 
asszony: Mohácsi Nagy Róza, a másik Ma­
kula Juliánná. Előbbi a karján vitte kis gyer­
mekét s tanyára érve, Berkóéktól tejet kért.
A gazda nem tudott nékik tejet adni, hanem 
kenyérrel kínálta meg őket, amit azok hálál­
kodva elfogadtak s megkérték, hogy a kony­
hába fogyaszthassák el a kapott kenyeret és 
egy fej vereshagymával.

Falatozás közben beszélgetni kezdtek, 
majd Mohácsi Nagy Róza azzal fordult Bér-
tóhoz : , , ,

— Hallja gazduram 1 A maga felesége 
meg van rontva. Nem tudja magát szeretni s 
nem is tudják együtt az életet élvezni.

i A gazdára és feleségére oly különös 
hatással volt a cigányasszony, hogy szinte 
akaratnélkül nézték, hogy az mit csinál, anél­
kül, hogy egy szót is szóltak volna, enged­
ték, hogy a cigányasszony bármit is csinál­
jon. Az pedig a kezében levő vereshagymát 
a tüzbe dobta egy pénz darabba csomagolva, 
— ami a gazda állítása, szerint erős füstöt 
csinált — majd a cigányasszony a gazdához 
és feleségéhez kapott s azt mondotta, hogy 
ezentúl fogják tudni szeretni egymást. De 
lelkűkre kötötte, hogy ha lefeküdnek, egymás 
ingét fordítva vegyék fel magukra.

Ezután a két cigányasszony összeszedte 
a házban levő értékesebb holmikat, arany­
gyűrűt, fülbevalót, párnákat, ruhanemüeket és 
eltávoztak.

Pár nap múlva Berkó Vilmos, mikor 
Orosháza felé ment kocsiján, Csanádapácza 
táján két kocsi cigányt látott, akik közül fel­
ismerte a nála járt cigányokat s az éppen 
arra portyázó csendőrjárőrnek szólva, a járőr 
elfogta őket s bekísérte a gyulai ügyészség

8 Csalás bűntettével vádolva állt a két 
cigányasszony a törvényszék előtt Azzal vé­
dekeztek, hogy maga a házaspár kérte fel 
őket hogy a rontást róluk elűzzék, viszont 
ugv ’ Berkó, mint Berkóné ellenkezőleg azt 
adták elő, hogy ők nem kérték semmire a 
cigányasszonyokat, de mikor azok elkezdték 
titokzatos machinációjukat, annyira meg vol­
tak lenve hogy az eszüket is elvesztették s 
tőlük akár az egész házat elvihették volna a
cigányokért — erős, magas ember — szé­
gyenkezve állt a bíróság előtt, hogy vele 
ilyesmi megtörténhetett, de azt mondja, el­
vesztette minden akaratát és öntudatát, úgy 
hogy csak késő este tért magához. Az asz- 
szony szintén meg volt babonám si azt 
mondja „még sohasem volt ilyen politikában .

A bíróság csalás bűntettében mondta 
ki Mohácsi Nagy Rózát bűnösnek s egyévi 
börtönre Ítélte, mig Makula Juliannát 1bünse- 

I gédkezésért másfél havi fogházra ítélte, de 
I úgy a védők, mint az ügyész felebbeztek az 

Ítélet ellen. 

Egy kereskedő, 
aki kirabolta a saját üzletét.

Két „betörőt“ letartóztattak, a harmadi­
kat keresik.

A múlt év végén történt, hogy Buda­
pesten a Rákóczi-uton levő Kálmán Jeno-t 
selyemüzletbe betörtek és onnan közel 4uu 
millió korona értékű árut loptak el. A cs 
előtt álló üzlet biztosítva volt, a 
Biztositó Intézet azonban megtagadta a Ka - 
összeg megtérítését, mert úgy találta, hogy 
minden valószínűség szerint önbetörés - 
tént. A biztositó intézet feljelentést is tett 

Tűzifa felvágását motorral legolcsóbban és leggyorsabban végzi

FieschLászlóm otoros favágó gépje.
Bejelentéseket elfogadok: GUNST SÁNDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon: 54.
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Mielőtt bevásárol SffT „Hangya“ SSU» árarakt&ralt
Megérkeztek az őszi áruk. Nagyválaszték barchet, flanelt, teniszflanell, téli 
tricó áruk, fejkendők és egyéb ruházati cikkekben a legolcsóbb árakon.

Nagyválaszték zománc edényekben és konyhafelszerelési cikkekben»

rendőrségen s a nyomozás során súlyos 
gvanuokok merültek fel amellett, hogy való­
ban nem betörés, hanem önbetörés esete fo­
rog fenn. Kálmán Jenőt tegnap előállították 
a főkapitányságra, ahol ma csalás bűntetté­
nek gyanúja miatt előzetes letartóztatásba 
helyezték.

A letartóztatásba helyezést egész délelőtt 
tartó tanúkihallgatások előzték meg. A tanuk 
egy része azt vallotta, hogy látta a betörőket 
menekülni, többen azonban bevallották, hogy 
hamis tanuzásra akarták bírni őkel. A tanú­
kihallgatások és a nyomozás eredményekép­
pen a rendőrség most már tiszta képet nyert 
arról hogy Kálmán kiknek a segítségével 
rabolta ki saját üzletét, hogy a biztosítási 
összeghez hozzájusson. A rendőrség megál­
lapítása szerint Molnár László 33 éves ke­
reskedősegéd, a cég egyik alkalmazottja is 
részes volt az önbetörés végrehajtásában, 
mire őt is letartóztatták. A különös betörés 
harmadik tettesét, aki megszökött, keresik.

Bajok a vásári passzusirás körül.
Lapunk más helyén tudósítunk a teg­

napi vásár lefolyásáról, ahol megállapítjuk, 
hogy a tegnapi vásár óriási forgalmú volt s 
hatalmas tömegek fordultak meg a vásáron.

Hozzánk érkezett panaszok alapján, de 
személyesen is meggyőződtünk arról a súlyos 
anomáliáról, amely a passzusirások körül 
folyt le tegnap. Szentesen nem szokatlan je­
lenség, hogy vásárok alkalmával órákat, sőt 
félnapokat is kell várni, amig a járlatokat 
átírják, de ami tegnap volt, az minden kép­
zeletet felülmúl. Akik korán reggel jelent­
keztek passzusaikkal, még késő délben sem 
tudtak szabadulni s volt olyan eset is nem 
egy, amikor még este is ott ácsorogtak tét­
lenül az eladók és a vevők, amikor pedig 
már reggel elvégezték a vásáron a dolgukat.

Hogy az ilyen esetek a jövőben meg 
ne ismétlődjenek, azt ajánljuk az illetékes 
városi hatóságnak, hogy osszák két részre 
a vásári passzusirást. Külön intézzék a hely­
belieket és külön a vidékieket. Ennek nincs 
is semmi különösebb akadálya s más, Szen­
teshez hasonló nagyobb városok példájára, 
itt is meg lehet ezt a tervet valósítani. Ott 
van a használaton kivül helyezett jéggyár 
üres épülete, már régebben szó volt úgyis 
arról, hogy ezt berendezik passzusiró helyi­
ségnek.

Nagyon helyénvalónak találnánk, ha a 
jövő héten összeülő városi közgyűlés elé ezt 
a kérdést valamilyen formában előterjeszte­
nék és sürgősen megtennék a kezdemé­
nyező lépéseket a tűrhetetlen állapotok meg­
szüntetése érdekében. Annál is inkább, mert 
erre megvan minden mód és lehetőség is.

NAPIH1REK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, szeptember 26. Róm. kath. és 
prot. D16 Buszt. Dl5 Erid. Nap kel: 5.43 
órakor, nyugszik: 6 04 órakor. Hold kel : 
7.48 órakor nyugszik : 7.28 órakor.

Időjárás: Változékony, felhős idő sem­
mi vagy kevés csapadékkal és lényegtelen 
hőváltozással.

-- 1
őszi vásár.

Azt mondják, nincsen vásár pénz nélkül. 
És ez a mostani vásár pedig, akárhogy hangzik 
is, pénz nélkül zajlott le. Volt ezúttal is vásár 
és nem hiányzott onnan semmi: cifrasuba, 
kacsalábon forgó mesebeli vár, mézeskalács, 
töltött csokoládé, vattacukor, törökméz, kü­
lönböző fújó és fúvó kakasok, trombiták, 
meg tudja Isten, hogy mi minden, de jófor­
mán semmi vásárlási kedv. Nem volt az 
embereknek pénzük, hiába kiabált torkasza- 
kadtából a kucséber, csak berekedt és talán 
most már átkozza is a szerencséjét s lehet, 
hogy most épen valamelyik kocsmában ül s 
hangosan danolja: bor, kártya, billiárd, 
ezért a baj milliárd ...

De mintha nem volna igaza a kucsé- 
beresnek, mert most a vendéglők is üresek, 
a kártyához nincs pénz, a billiárd pedig 
drága mulatság. És pedig igy van: nincsen 
vásár pénz nélkül. A pénz, a mi urunk és 
bizony enélkül hiába mormoljuk nap-nap 
után: boldogok a lelki szegények, mert 
övék a mennyeknek országa, — másnak 
mondjuk ezt és nem magunknak. Nekünk a 
pénz diktál, ő parancsol, 6 a mi urunk, is­
tenünk. Ha pénzünk nincs, nincs jókedvünk, 
nincs egészségünk, mert az orvos pénz nél­
kül meg nem gyógyít és valljuk csak be 
szégyenszemre önmagunknak: ha nincsen 
pénzünk, nem tudunk bölcs tanácsokkal élni. 
Lopni nem mehetünk és keserű szájízzel va­
gyunk kénytelenek nézni az ínyenc falatokat 
a kirakatokban, mert azok csak ezzel a mon­
dással kelnek el: mindent a pénznek, sem­
mit a szájnak. Szomorú ez, de így van.

Hiába volt őszi vásár, még sem volt 
vásár — pénz nélkül — csak nagy, fülsike­
títő lárma, külszin, hazugság, az, ami álta­
lában mostan a mi életünket is jellemzi.

Folytatiáti a drágaság elleni harcot.
Vass József népjóléti miniszter a sajtó 

képviselői előtt a drágaság letörésével kap­
csolatos kérdésekre a következőket válaszolta:

— A drágaság letörésére irányuló kor­
mányakciót folytatom. Az összes cikkek mind 
sorrakerülnek, főleg a hús árának leszorí­
tása után. Ha egész tiszta képet kapok a 
helyzetről, akkor kezdődhetik az igazi mun­
ka, az adóügy és a drágaság kérdésének 
tanulmányozása. Részletesen és pontosan 
megvizsgáljuk a forgalmiadó és a luxusadó 
kérdéseit is.

— A Bagi-ügy főtárgyalása október 
elsején kezdődik Szentesen. Legújabban 
nyert értesülésünk szerint a Bagi-ügy főtár­
gyalása október hónap elsején lesz Szente­
sen előreláthatólag a Városháza közgyűlési 
termében. Az ügyet - amint már előbb is 
megírtuk - a szegedi törvényszék Wild-ta- 
nácsa fogja tárgyalni.

— Október elsején megkezdik az 
adózók összeírását. A városi adóhivatal­
ban megkezdték az előmunkálatokat az adó­
zók minden évben szokásos összeírása cél­
jából Október elsejétől kezdve pontos 
lajstromba szedik a Szentes város belterüle­
tén és a határban található összes adóala­
nyokat, minden kereső családfőt, önálló ke­
resettel birö családtagot, akár van vagyona 
akár nincs, az összes iparosokat, kereskedő­
ket gazdákat s a szellemi foglalkozásúakat. 
Szóval minden adóalany bekerül a nagy­
könyvbe Az összeírások beosztását hivatalos 
hirdetményben közli majd a városi adóhivatal.

A „Szentesi Keresztyén Leány­
kör“ tagjait szeretettel kéri az elnökség, 
hogy folyó hó 22-én, kedden délután 5 óra­
kor a református egyháztanács termében tar­
tandó első összejövetelen minél nagyobb 
számban jelenjenek meg.

— A Vöröskereszt Egylet által ren­
dezett tárgysorsjáték mára kitűzött húzása 
technikai akadályok miatt nem tartatik meg. 
Felkéri a rendezőség a nagyközönséget, hogy 
tekintettel a jótékonycélra a sorsjegyeket fo­
gadja szívesen és vásárolja nagyobb meny- 
nyiségben, hogy a sorshúzás a jövő hó fo­
lyamán megtartható legyen. Reméljük, hogy 
akkorra a pénzügyminiszter ur engedélye a 
sorsjáték megtartására meg fog érkezni.

— Életbelépett a MÁV téli menet­
rendje. Szeptember hó 16-án életbelépett a 
MÁV téli menetrendje. A vonatjáratokban 
mindössze annyi változás történt, hogy az 
úgynevezett fürdővonatok „kimaradnak“. A 
téli menetrend életbelépésével egyidejűleg 
egyes üzletvezetőségek újabb vonatpárok be­
állítását sürgetik.

— A jövedelmi adó végrehajtási 
utasítása olyan intézkedést is tartalmaz, 
mely félreértésre adhat okot, miután a nye­
részkedési célzattal lebonyolított ügyletből 
származó bevételi többletet jövedelemadó 
alapjául tekinti. Az utóbbi időben a pénz le­
romlása következtében sokan voltak kényte­
lenek vagyonuk elhelyezési módján változ­
tatni és pénzüket házba, vagy értékpapírba 
fektették. Az utasítás azt mondja, hogy nye­
részkedési célzat esetén a jövedelem adó a 
legszigorúbban kivetendő. Itt lehetetlen a 
pontos határvonalat meghúzni. A helyes 
megoldás az lett volna, hogy a vagyontár­
gyak adásvételéből eredő jövedelem csak az 
esetben vonassák jövedelem adó alá, ha a 
nyerészkedési célzaton kivül a hivatásszerű 
foglalkozás is megállapítható.

— Tűz a gyulai gyufagyárban. Teg­
nap reggel a gyulai Réisner-féle gyufagyár­
ban tűz ütött ki. Az egyik munkásnő kezé­
ben felrobbant a gyufa, aminek következté­
ben Kreis Terézia munkásnő olyan súlyos 
égési sebeket szenvedett, hogy most a ha­
lállal vívódik.

— Országos vásárok. Békés község­
ben szeptember 25, 26 és 27-én, Kötegyá- 
non és Törökszentmiklóson október 4-én 
lesz országos vásár.

* A rheuma és csuz legújabb gyógy­
módja. Hírneves bel és külföldi orvosok fog­
lalkoznak évek óta olyan szerek feltalálásá­
val, melyek a rheumát és a csuzt gyökeresen 
gyógyítani tudják. Ezek a gyógymódok jóhi­
szemű kísérleteknél vagy üres reklámnál több­
nek nem bizonyultak. Most arról értesülünk, 
egy fiatal magyar orvos Dr Gara István a 
rheuma és csuz ellen olyan gyógymódot ta­
lált fel, mely igen rövid idő alatt teljes gyó­
gyulást eredményez. Gara dr már a háború 
folyamán, mint ezredorvos is igen értékes 
eredményeket ért el rheumások kezelésénél. 
Megfigyeléseinek összegezése és leegyszerű­
sítése az uj gyógymód, melyet oly módon 
tökéletesített, hogy ez által az előkelő kül­
földi orvosok és gyógyintézetek figyelmét fel­
keltette. Örömmel kell tudomásul vennünk, 
hogy Podmaniczky-utca 71 szám alatti ren­
delőjét, tömegesen hagzják el a gyógyult be­
tegek. Csak gratulálni tudunk a magyar Gé­
niusz e legújabb diadalához.

— Kerékpáron a világ körül. Két 
német kerékpáros érkezett tegnap Szentesre, 
akik Casselböl kiindulva az egész világot át­
utazzák. A két lelkes vállalkozó: August

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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Müller és Paul Redis ezideig szerencsésen 
túlestek a viszontagságokon s pompás jár­
müveikkel együtt a legjobb kondícióban ér­
keztek hozzánk. Innen ma indulnak tovább.

— A tűz elpusztított egy román 
községet. A Ploesti közelében fekvő Mizil 
községben hatalmas tűzvész pusztított, amely 
csaknem az egész községet elpusztította. Az 
oltási munkálatokat megnehezítette az is, 
hogy a katonaságnak sok munkája akadt a 
fosztogatókkal, akik a lakosságnak az utcára 
vitt holmiját rabolták. Számos fosztogatót 
letartóztattak.

— Jövőre halasztották a nagkőrö- 
sl ünnepséget. Évek óta készül a szépen 
fejlődő Nagykőrös, hogy a török hódoltság 
alól való felszabadulásának ez idei 500 éves 
évfordulóját megünnepelje. Az egyelüre még 
bizonytalan időre elhalasztóit 500 éves jubi­
leumot valószínűen a jövő évben fogja a 
város megünnepelni, amikor az uj városháza 
alapkövét is leteszik.

* A „Petőfi Társaság“ által rendezettéit 
egyek húzása már október 7-én<l^r

■BfA

Szilád égd anyag
Gazdaságos, tűz­

biztos, tiszta.
Minden anya, háziasszony, turista spM'usz. helyet 
Met» kockát és készüléket használ.Kapható min­
den jobb üzletben. Amundsen is Metá-t használ.

Veszély IstoánTMWVezérképviselő: 
IV. Váci-u. 9.

MOZ

Jókai sorsjegyek
lesz. Akinek nincs sorsjegye az siessen venni, 
mert 20.000 koronáért nyerheti a főnyereményt 
képező pompás brilliáns ékszereket és gyö­
nyörű ezüst tárgyakat, melyek összsúlya 25 
kiló arany, ezüst és 14 karátos brilliáns ék­
szer. Mindez egy sorsjeggyel nyerhető. To­
vábbi nyeremények: Egy teljes lakásberen­
dezés : Ebédlő, háló és konyha. Brilliáns 
pompadour gyűrű (két karát), platina brilli- 
áns karkötő, brrilliáns egy karátos solitor 
melltü, arany cigarettatárca, két karátos bril­
liáns melltü, arany gyűrű brilliánsokkal stb. 
összesen 1000 nyeremény és egyúttal nagy 
nemzeti és irodalmi célt is szolgál. A Jókai 
arcképével ellátott sorsjegyek minden bank­
ban és tőzsdében kaphatók. Hazafias ember 
Jókai sorsjegy ■ nélkül nem lehet!

— Vidéki betörőket is keresnek Szen­
tesen. Orosházán a napokban betörők jár­
tak a szabómunkások termelőszövetkezetének 
műhelyében, ahonnét 50 millió korona érté­
kű különféle szinti és minőségű ruhaszöve­
tet loptak el az ismeretlen tettesek. — Sze­
geden 18 besurranó tolvajlás történt és a 
tolvajok leginkább ruhanemüekeí vittek el. 
Az utolsó besurranó tolvajlás tettese állító­
lag egy képügynök volt. A vidéki rendőrsé­
gek megkeresésére Szentesen is nyomoznak 
a tettesek után.

— Egy elmebajos asszony gyerme­
kével kiugrott a vonatból. A Nyugati pá­
lyaudvaron az esztergomi személyvonaton 
nagy izgalmat okozott egy elmebajos asszony. 
Raimsztdorfer István járásőrmester harminc- 
nyolc éves felesége hároméves fiával felszál­
lott a vonatra, hogy Esztergomba utazzék. 
Alig indult e> a vonat, amikor az asszony 
karjára kapva kisfiát, a vonat ablakához sza­
ladt és kiakart ugrani. Az utasok észrevet­
ték, idejében lefogták és szóltak a kalauznak, 
hogy a legközelebbi állomáson szállítsa le 
az asszonyt. Amikor a vonat az angyalföldi 
állomáshoz ért, Raimsztdorferné kitépte ma­
gát őrzői kezéből és gyermekével együtt le­
ugrott a még mozgásban lévő vonatról és 
végig rohant a sinek között. Csak a vélet­
lennek köszönhető, hogy egy szembejövő 
vonat el nem gázolta. Az állomáson szolgá­
latot teljesítő rendőr azután elfogta. Az aaz- 
szonyt az angyalföldi elmegyógyitó intézetbe 
szállították, a kisfiút pedig a gyermekmen- 
helyen helyezték el.

* Meghívó. A Magyarországi Földmun­
kások Országos Szövetségének szentesi 
csoportja 1925 évi szeptember hó 20-án a 
Vincze-féle vendéglő helyiségében este 8 
órától reggel 4 óráig tartó táncmulatságot 
rendez, melyre a mulatni vágyó mindkét 
nembeli ifjúságot ezúton tisztelettel meghívja 
a Vigalmi Bizottság. 3433

* Gőzfürdő vasárnap kedden és
pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételé­
vel mindennap. 341j

* A legszebb ajándék és a legolcsóbb 
meglepetés, ha hazaviszi családjának Az 
Ojság“ cimü élclap legújabb számát. Minden 
sora mulatságos. Az előfizetők nagyszerű aján­
dékot kapnak. Mutatványszámot ingyen küld 
a hiadóhivatal, Budapest, VI., Ó-utca 12.

.A felhők asszonya“. Most vasárnap 
szeptember 20-án délután 5 órakor mérsé­
kelt, 7 és 9 órakor rendes helyárakkal. A 
nagy és szent érzések nem mindennapi har­
cát pergeti ez a legmegrázóbb Corvin film. 
“ülönös emberek, különösen szivbemarkoló 

etei állandósulnak benne 8 felvonáson át. 
Repülőkatasztrófa óriási vizzuhatag romboló 
erejével küzdő, idegfeszitő küzdelem a tá­
tongó mélységbe alázuhanó prüszkölő gyors­
vonat s ebbeni képzeletet felülmúló elemi 
káoszban a szerelem mindent legyőző erejé­
nek fenomenális diadala olyan mérhetetlen 
csodálkozást és bámulatot keltenek, amilyet 
kevés film tud kiváltani „A felhők asszonya“ 
a Corvin filmgyár legszebb attrakciója. Utána 
az „Üvegcipő“ vígjáték 2 felvonásban és a 
„Gaumont Híradó“ lesz

Fox film uralja a világot! Kedden szep­
tember 22-én este 6 és 8 órakor szinrekerül: 
Tom Mix cowboy királynak egyik legzseni­
álisabb film bemutatója a „Három lyukas 
tallér“ egy vidám amerikai cowboy történet 
6 felvonásban, melyben Tom Mix a társával 
olyan vakmerő produkciót végez, hogy bá­
mulatba ejti az egész mozilátogató közönsé­
get. Azért ajánlatos, hogy mindenki a mo­
ziban legyen, mert ilyen gazdag műsort rit­
kán lát. Kiegészítő műsorok: „Mese a jég­
ről“ két felvonásos burleszk, „Bocsánat té­
vedtem“ továbbá „Dodó a bohém“. Mulatni 
fog mindenki, aki ezt az igazi amerikai szen­
zációt megnézi.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak ismerő­

söknek és jóbarátoknak, akik a 
mi feledhetetlen drága halottunk

Deák Gábor
f. hó 11-én végbement temetésén 
megjelentek, kedves halottunk ra­
vatalára koszorút helyeztek és 
részvétükkel mérhetetlen nagy fáj­
dalmunkon enyhíteni igyekeztek, 
ezúton mondunk hálás köszö­
netét.

Külön is köszönetét mondunk 
Váradi Lajos temetkezési vállal­
kozó urnák a temetés gondos és 
lelkiismeretes rendezéséért.

Szentes, 1925. szept. 19.
Gyászoló család.

_________ Szentes város közgyámjától.
1794—1925. szám.

Árverési hirdetmény.
A város árvaszékének fenti számú megha­

gyása folytán közhírré teszem, hogy kisk Rnhnri 
Etelka tulajdonát képező külsőecseri 9 1496—1600 
hold vagyis 14 kishold földből álló ingatlan a f évi 
szeptember hó 24 napján délelőtt 9 árakor a 'köz-

(városháza emelet 61 Sii ír mLnJ2ét T* buza évi haszonbér kikiál- 
Mrbe fog adatnT 8 árV6résen 3 évrc hasz°"'

Az árverési félté 
a közgyámnál megtudhatók.

Szentes, 1925. szepte
3517

feltételek a hivatalos órák alatt 
"'hatók.

szeptember 18.
Pass Ferencz, közgyám.

690—1925. szám.
Hirdetmény.

Felhívom az összes ipari, kereskedelmi 
gyári és háztartási alkalmazottakat foglalkoz­
tató munkaadókat, hogy az eddig még be 
nem jelentett, de biztosításra kötelezett al­
kalmazottaikat jelen felhívás megjelenésétől 
számított 5 nap alatt az alkalma/tatás nap­
jától kezdödőleg anyival is inkább jelentsék 
be, mert a bejelentések megtörténtét házról- 
házra való járással ellenőriztetjük s az eb­
ből felmerülendő költségek az 1907. évi 
XIX. te. 20. § a értelmében a mulasztó 
munkaadókat terhelik.

Bejelentésre, illetve biztosításra1 kötele­
zettek : az összes ipari, kereskedelmi, gyári 
és háztartási alkalmazottak (mindenes, sza­
kácsnő, szobalány, dajka, bonne, udvaros 
urasági kocsis, bejárók, soffőrök, inasok stb.j 
valamint az otthon dolgozó úgynevezett küi- 
sőmunkások.

Szentes, 1925. szemptember hó 17. 
Szentesi Kerületi Munkásbiztositó 

Pénztár.

Árverési hirdetmény.
Vb. Csete András csődtömegéhez tarto­

zó Petőfi-utca 6. számú házban lévő fűszer 
gyarmatáru üzlet berendezéssel, árukkal egy- 
gyütt irodámban az 1925. évi szeptember 
hó 27. napján délelőtt fél 11 órakor meg­
tartandó árlejtésen eladom. Bánatpénz 4 
millió korona. írásbeli ajánlatok a fenti idő­
ig nálam nyújthatók be. Meg nem felelő 
ajánlat esetén nyilvános árverést tartok, 
esetleg a csődtömeg másként nyer értékesí­
tést. Feltételek s az áruk minősége, mennyi­
sége nálam tudhatok meg. Vevő az üzlethe­
lyiségben külön szerződéssel bérlő maradhat. 
3529 Dr. Vecseri István, tömeggondnok

Szentes város polgármesterétől- 
7200—1925. szám.

Hirdetmény.
Csongrádvármegye alispánjának leirata 

szerint Szentesen a ménvizsgálat a vásártéri 
mázsaházhoz folyó évi október hó 7 nap­
jának délelőtt 9 órájára tűzetett ki. Felhívom 
mindazon tulajdonosokat, akik ménjeiket a 
kitűzött vizsgálati időre elő akarják vezetni, 
hogy ebbeli szándékukat előzetesen a városi 
gazdasági tanácsnoknál f. évi október hó 1 
napjáig okvetlenül jelentsék be.

Szentes, 1925. szeptember hó 14.
3509 Dr. Négyes! Imre, polgármester.

883-1925. Vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó ezennel közhírré 
teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróságnak 1925. 
évi 1275 sz. végzése következtében dr Cukermann 
Andor ügyvéd javára 416.000 korona s* jár. erejéig 
1925. évi junius hó 2 napján foganatosított kielégíté­
si végrehajtás utján le és felülfoglalt és 12,635.000 
koronára becsült bútorok, gép, lovak, kocsi, kefék, 
meszelők stb. nyilvános árverésen eladatnakj

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság 
1925. évi Pk. 4717 sz. végzése folytán 416.000 K 
tőkekövetelés, ennek 1925. április 20-tól járó havi 
1 és fél százalék kamata és eddig összesen 
177.000 kor. biróilag már megállapított költségek 
erejéig Szentesen, Lakos utca 18 és Árpád utca 
6 szám alatt leendő megtartására 1925. szeptem­
ber hó 21-ik napjának délelőtti 10 órája 
határidőül kitüzetik, s ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107 és 108 
§ értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 évi LX 
t. c. 102 § értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Szentes 1925. augusztus 14.
Csery Emil, kir. bir. végrehajtó3524

Előkelő budapesti szalámigyár jól 
bevezetett agilis helyi

képviselőt keres.
Ajánlatokat referenciákkal Rudolf Messe 
hirde őiródába Budapest, Podmanicky-u. 
49. „Szalámigyár 2410.“ jeligére kérünk.

i
1
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7004—1925. szám
Hirdetmény.

Felhívom azon szentesi földhözjutta- 
tottakat, akik az Országos Földbirtokrendező 
Bíróság Ítéletével földet kaptak, hogy az 
Ítélet rendelkezése szerint az alábbi összeget 
a városi pénztárba szeptember hó 15 nap­
jától kezdődőleg szeptember hó végéig ok­
vetlenül fizessék be:

1. A hadirokkantak, hadiözvegyek és 
hadiárvák az Országos földbirtokrendezési 
alapból előlegezett költségek visszatérítésére 
minden katasztrális hold föld után 7 és fél 
kilogramm búza egyenértékét.

2. A többi földhözjutott e címen ka­
tasztrális holdanként 10 kgr. búza egyenér­
tékét, ^

ezenkívül a végrehajtással járó összes 
költségek átalánya fejében,

3. mindazok, akik házhelyet kaptak 
házhelyenként 25 krg. búza egyenértékét,

4. más földek után kát. „holdanként 
35 kgr. búza egyenértékét. Ezen 35 kg. bú­
za egyenértékét egyformán kötelesek a ha­
dirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvák, föld­
nélküli munkások, törpe és kisbirtokos, köz- 
szolgálatban állók és kisiparosok fizetni, 
mig az 1 és 2 tétel alatt nevezettek az ott 
feltüntetett összegeket.

A fizetések alkalmával az eddigi fizé- 
tetések igazolandók.

Dr. Négyes! Imre, polgármester.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható:

SCHHBROZ HÍR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Mindenki talál
ízlésének, igényének és 
pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet
nagyválasztéku minta 
gyűjteményemben, melyet 
kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor
(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrinyi-utca 13.

Bevezetett helyi £ p V 1 S 6 1 Őt

keres SZŐKE és TÁRSA szövött nyo­
mott ajour és mindennemű kül és belföldi

zsebkendők
nagyraktára. BpestVIII. Aggteleki-u. 11*

Búzát legmagasabb 
árban veszek.

Búzát beraktározásra díjmentesen 
vállalok.

BRAUN GÁBOR
terménykereskedő. Rákóczi Ferertc-u. 153.

Morzsolt tengeri olcső áron kapható.

Dórtkerités horgonyzott és fekete
minden méretben.

Mezőgazdasági gépek
egy évi garanciával,

acél ekék és vetőgépek, keményfa mázsák
és szekrényes mérlegek.

Tetőfedésre kátrány lemezek, sodrony szögek, tűzhelyek és tüzesövek, 
autó és henger olajok és gépzsir, 0n# A hanifin
valamint 720-as auiO-Penzin

legocsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia cégnél,
HÉBER SÁNDOR kályhagyáia Budapest

TFDIIIR folytonégó fatüzelésü 
—Cl! KI légfütéses kályha.
mmmmmemeeeiemmmi mernem*».
If)kgr. 1 s-obát órán át állandóankel- 
lv/fával 1 füt “«Temes meleget tartva.

Használatra beállítva: Kristó N. István gyógy­
szerész 7 drb. Dr. Dózsa Károly orvos 1 drb. 
Dr. Virágh Endre orvos 1 drb. Teés—Fábián 
község 3 drb. Feuer Lajos gabonakeresk. 1 drb.

Kizárólagos THVÜIIIPMT’I11 Gazd. és Ipari 
képviselet : „ IIJOHIIILII11 Kerk. Vállalat 
Szentes, Rákóczi-utca 44 szám. Szeder-u. kapu. 
Cégtulajdonos: Lakos József. — Telefon : 58.

Gazdaközönség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

mfltrAgy a
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

KOLBST MUSTÁRMAGOT
REPCEMAGOT HEREMAGOT

és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Kispiac-tér, UGRAI-HÁZ.

Sack-tükörekék egyedüli elárusító helye.

Mindunfajta TOLLAT
a legmagasabb napiáron vásárol

3115

Lantos Károly
tollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

Szentes város közgyámjától.
2014—1925 szám.

Árverési hirdetmény.
A város árvaszékének fenti számú meg 

folytán közhírré teszem, hogy néhai Orosz Ánna'özv. 
Szerencse Antalné hagyatékához tartozó ingóságok 
úgymint házi bútorok és edényfélék az I. Kristó- 
utca 9 számú háznál a f. évi szeptember hó 21. 
napján délelőtt 9 órakor kezdve készpénzfizetés mel­
lett nyilvános árverésen el fognak adatni.
3518 Pass Ferencz, közgyám.

A Pesti Viktória Gőzmalom H. T.
érdékkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 

Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,

Kossuth-utca 26. sz. a.fög S®) megnyitotta és ott

búzát rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.

\
0
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Ne flUön lel hangzatos hirdetéseknek!
Nállam mindég a legolcsóbb napiárban szerezheti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának való 
anyagokat, őszi és téli áruk naponként, érkeznek kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.

Bíró Dezső rőlőskereskedő, Br. Harncker-n. 17,

Üzletmegnyitás.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség 
szives tudomására hozni, hogy Széchenyi- 
ujtelep 99a. sz. alatt (az ártézi-kut mellett)

mészárosíshentesáru
fióküzletet nyitottam
hol egyelőre vasárnapi és csütörtöki na­
pokon mindenféle friss vágású husnemüt 
és zsiradékot a legolcsóbb áron árusítok. 
Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását

Tóth Sándor

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében szilva főzés 
megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig

Csütörtökön a körzetbeliek 
nem a szentesiek.

mindenki szabadul.

főznek

Tudakozó és Értesítő Intézet
alakult Kossuth-utca 26 szám alatt.

á „Tudatai is Értesíti lntézet-“neh
következő OSZTÁLYAI vannak:

1. Pénzügyi,
2. Kereskedelmi,
3. Mezőgazdasági
4. Műszaki,

6. információs és
7. Fuvarlevél felül­

vizsgáló osztályai.
Bővebb tájékoztatást 3390

Kossuth-utca 26. szám alatt,
TÓTH LÁSZLÓ nyújt.

1 Gl-reyex
és divatáru háza

ö.
1 rőfös

es sva to
a „K ÉKCSIL LAGHOZ“

I Kossuth Lajos-utca. Szentes-Vidéki és Központi Takarék épülete.

vé
Mielőtt bevárlásait

telkény
eszközölné tekintse meg

'szer nélkiiil
dúsan felszerelt raktárunkat. Nagy választék 
női és férfi divat kelmékben, a legújabb

őszi újdonságaink már beérkeztek.------ —" , — ■

Építéshez oltott

kapható

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

t
*j& sa> en.

ifiáiá_
'(Párisi gummi tekercs)
Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER SzentMs:

Olcsón és jól
, , , , — a legjobb divatu női (Bubi) és férfi
kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz.

Az összes
jó tulajdonságok, me­
lyek a jó kávéfőzéshez 
szükségesek, benne van­
nak a

Szent István

cikória
kávékülönlegességben. 
Védjegye: első szent 
királyunk, Szent István-f 
nak- képe.

Magyar asszonyok, 
ezt vegyétek

i
;’W : iá

Minden doboz sarkában 
pörkölt szemeskávé van I



212 szám.

Mérték

A nagyérdemű közönség
szives tudomására hozom.
hogy őszi-szezon tanulmány- 
utamról visszaérkeztem, s a leg­
újabb, modern angol-divat szabás­

rendszert elsajátítottam.
után legújabb an­
goldivat szabású 

öltönyöket, skót Ulster egyes és 
kettős varrottujju raglánokat, spe­
ciális sportöltönyöket, varrásnél­
küli sportzakót, knickerboker- 
és valking-briches nadrágot mér­
sékelt áron készítek. 3257
Dusválasztéku mintagyüjteményeim megér­
keztek, megtekinthetők vételkényszernélkiil.

Arató Lajos
uri-szabó. Br. Harucker-utca 5. sz.

ALFÖLDI UJSAO

Sírkövek
HMHWi egyszerű 
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű műkőáruk 

a legolcsóbban.
Ratíi imcáct aranyozást minden- 
DCIU VCaCM nemű temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simányi Ernő-Bta 7.

a
Kaszinó

kerthelytségében,
hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12.000
Urmös................................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra..........................  16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya I

in. sods idzsEF,

7 oldal.

VALTER Magántanfolyam
BUDAPEST, VIII. Rákóczi-ut 51. szám.

piökészit középiskolai összevont magán- 
vizsgákra, érettségire, vidékieket is. — 

Tisztviselőknek nagy kedvezmény. 3369

Mc. Cormick és Deering I. H. C. Co. Chicago.
!l, darál, vontat, fnabtnn 
setési feltételek. lPtiHIDr.CormickSz4ntcséFKedvező

lud. Bächer tDMrehft1S,CÄÄ 
Fr. Idelichar-retögÉpeli, STA
ZEPHIR folytonégő, fatüzelésü kályhák.

„Tiszamcnti“ ÄS.tr1 Vállalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón: 58. — Cégtulajdonos: Lakos József.

FIGYELEM t FIGYELEM I

Mielőtt meghűl
rendelje meg őszi és téli 
ruha szükségletét

BoosányMih&ly
szabómester raktárán lévő legfinomabb 
és uj divatu szöveteiből, jó, ólcsó és 
pontos kiszolgálásban részesül. :

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, — Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
Mii- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb é, karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Éhszer ám: függd, gyűrű, férfi és nti láncok, fOggeléhst stb. DUnaezOst 
dísztárgyak oltsd és fürtös kivitelben, ajándéknak igen. alkalmas.

E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6ooo APRÓ HIRDETÉSBE Minden előfizető egy 15 

szavas apróhirdetést ha-

Botort és mindennemű asztalos munkát
vállal Erdei József asztalos, Jókai-utca 122. 
szám. 3460

Uasznált kis és nagygerendák, deszkák és 
* * vasajtók olcsón kaphatók Kossuth-utca 
17 szám alatt. 3533

1KI"| métermázsa buzakölcsönt ke- 
resek jó kamatra. Cim a ki- 

adóhivatalban. 3543

OK mázsa külföldi diószén, sparhet ju- 
tányos áron eladó Tóth Eleknél Szt. 

Anna utca 0. 3363

l\Téhai Kovács János mészáros féle alsóréti * * 6 hold föld, közvetlen a Papp István 
tanyája mellett, eladó. Érdeklődni lehet Kecs­
kés Lászlónál a Vásártéren. 3511

piköltözés miatt igen olcsón eladó egy jó 
“ kerékpár és egy üstház üsttel együtt 
Árpád-utca 5 szám alatt. 3534

fjálfi Lajosnak 54 hold mucsiháti földje 
több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni 

lehet Bartha János utca 11 sz. a. 3528
Fizetéses varrólányok felvétetnek Klauzál- * utca 34 szám alatt. 3515

/"gazdasági cselédnek józan, szorgalmas, 
középkorú ember felvétetik Kiss Bálint- 

utca 10 szám. 3540

pladó a Kátai-féle fél háziföld Nagynyo- *■* máson a Zsoldos dűlőn kivtil. Érdeklődni 
lehet Balázsnál Pesti malom. 3527

Fgy hold szőlő feles munkálatra kiadó a 
Nagyhegyen. — Értekezni lehet Német 

Jenő vas és füszerüzletében. Ugyanott egy 
ló után való kis stráfkocsi van eladó. 3519

P|któber 1-től változatos, finom ebéd- " koszt kapható kihordásra 20.000 koro­
náért. Cim a kiadóhivatalban. 3542

pladó ház egész portával, egy kishold jó *■' föld és egy fél porta kövesut mellett 
mérsékelt áron. Értekezni lehet Palásti Ist­
ván borbéllyal II. kerület. 3526

Oorza utca 2 számú ház egészben, vagy O fele részben eladó. Alkut kötni ugyan­
ott, vagy a Pátriánál lehet. 3532

figy jó családból való fiút tanoncnak fel­
ül vesz Becsák László szabómester 1. Batt­
hyány utca 11. 3544
Bladó 12 HP benzinmotor generátorral és 
ül 900 mm. körülgyürtis cséplővel Bocs- 
kay-utca 18 szám. 3536

pladó ház. A IV. Kísér utca 30 számú 
ház szabad kézből eladó. Felvilágosítás 

nyerhető dr Cukermann Andor ügyvéd iro­
dájában. 3523

IZ'ovács Róza szülésznő lakását II. Széc- 
v henyi utca 53 szám alá helyezte át. 3522

ügy, két bútorozott szobát, esetleg ellá- 
tással október elsejére _ keresek. Cimet 

kérem a kiadóhivatalban leadni. 3520
IZatholikus templom és főgimnázium tő- 

szomszédságában több portára osztható 
sarokházam eladó, vagy kisebbért elcserélem. 
Khirer József rk. főkántor. 3535

Czáraz bükkhasáb tűzifa, 2 éves, prima, ^ dorongmentes, házhoz szállítva 44.000 K. 
Nagyban engedmény. Pozsonyi Szent Anna- 
utca 12. 3537

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb RendeimÉnyt azonnal házhoz szállít.
napi áron Szerezhető be Egy jő fiú tanulónak felvétetik.
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.^tisztelettel értesítem Szentes város és vidéke t közönségét, hogy a Zsoldos Részvénytársaság 
m vasüzletének helyiségét bérbevettem és ott a mai kor igényeinek megfelelően berendezve

amelyhez Molnár Aladár kereskedő úrral társulva, ott a most külföldön beszerzett legújabb női 
kabátok, ruhák, blúzok, valamint kész férfikabátok, öltönyök, fiú ruhák a legjobb minőségtől a 

legolcsóbb kivitelig a legszolidabb árak mellett kaphatók. Tisztelettel:

Schwarcz Antal dlvatárnháza, Hossuth-utca 10. Dr. Reis-ház.

TOrs Kálmán-utca 22. számú, négy szo­
bás, fürdőszobás, minden kényelem­

mel ellátott ház, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An­
tal ügyvéddel lehet 3494
'T’tizifavágást olcsón és gyorsan végez Vass 
* István Vásárhelyi utca 19 yám. 3501

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos ma­
gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz­
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

Füszerüzlethez teljes berendezés pultokkal 
és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni 

lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 2987

Két jókarban lévő használt ablak jutányos 
áron eladó Deák Ferencz-u. 107. 3356

Téli alma minden mennyiségben (kézzel 
szedett) bármikor kapható a 

tanyán, Alsóréten.
Stammer 

3449
pladó Széchenyi utca 146 szám alatt ajtók 
“ ablakok és sublatok igen olcsó áron. 
Értekezni lehet ugyanott. 3442

Derekegyházi oldalon 16
nélkül haszonbérbe ki;

„ hold föld tanya
nélkül haszonbérbe kiadó. Megtudható 

Sólyom Imrénél Hátai utca 17. 3435
g-gaszonbérbe kiadó Nagykirályság 80 sz. 
* * alatt 55 kishold föld. Értekezni lehet F. 
Török Imrével Rákóczi tér 10. 3434
g-ga jó és pontos órát akar, vásároljon és 
*1 javittason Jámbor órásnál a Nyíri-köz­
ben._______________ 3429
pgy 16 után való használt kiskocsi és egy

fél oldal szalonna eladó 
szám alatt.

Pintér-utca ff. 
3371

Klauzál utca 42 számú ház eladó, érte- 
kezni lehet Jövendő utca 11. sz. a. 3035

Egy jó fiú tanulónak felvétetik Kovalik
József gépészkovácsnál Bálint utca 33 

szám alatt. 3049

g^aplan készítés. Uj paplanok készítését,
* valamint régiek áthúzását vállalom. — 
Patakyné, Batthyány utca 2. 3408

Borza utca 26 szám alatt egy tizenötsoros 
gép van eladó. 3409

Akác, vagy más szerszámfát megvételre
keres magas árért Kovalik Imre Vásár­

helyi utca 65 szám. 3417

7öldfa vendéglő összes berendezéssel, vagy 
„ anélkül is elutazás miatt sürgősen eladó. 
Horváth Mihály utca 9. 3406
Czéchenyi-utca 83 szám alatt

bontásra eladó, értekezni 1 
szám alatt.

nádtető le­
lehet a fenti 

3388
|^akos-utca 42.-3 számú 3 szobás uj épület 
,, e*adó. Értekezni Cigánysor 35 szám alatt 
Vaséknál lehet. 3290
Magytőkén a kövesut mellett 2 

föld eladó. Cim Kristó N.
2 szám.

w
és fél hold 
István utca 

3468
ogh 
ni li
„ utca 1 számú 

értekezni lehet ugyanott.
ház eladó.

3339

Jövendö-utca 5
olcsón eladó.

számú ház nagy portával 
3454

Makulatúra
kiadóhivatalában.

minden mennyiség­
ben kapható lapunk

Kristó Nagy Józsefnek Kajánon 188 
földje folyó évi szeptember 29-t 

szonbérbe, vagy esetleg feles 
kiadó.

hold 
29-től ha- 
munkálatra 

3491
Jégveremnek való telket, körülbelül 120 
_ négyszögöles nagyságban a Tóth József- 
vagy Kurcaparti-utcákban azonnali megvé­
telre keresek. Bleier mészáros, Harucker-utca 
5 szám. 3450

Kristó Nagy József egy 
embert felfogad.

jóravaló tanyás 
3462

ifi éppel való szántást vállalok Sárközi Ist- 
ván Bercsényi-utca 18. szám. 3210

psinos bútorok olcsó áron Sztanajovicsnál,
^ Zrínyi utca 29. (Sarkadi asztalos-ház.)
püsti tanya, Nagynyomás 8 szám alatt le- 
* bontásra eladó, takarmány van eladó. 
Értekezni lehet Lakos-utca 78 sz. a.

B

eladó.
______________________ 3311

'orza utca 5a számú ház, fél hold szőlő­
föld eladó, értekezni lehet Széchenyi-

utca 60 szám. 3324

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa 
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kényéi 
rét sütésre elfogad. Vetés ideje reeirai Tóra.______________________ Ín

Szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 
hold föld, mindhárom tanyával, eladó 

Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéd­
del a Szentesi Takarékpénztárban. 3229
páva-utca 4 szám alatt egy uj ház, téola 
* cserép, cement, színes és mintágcement­
lap eladók és állandóan kaphatók. 3433

Dór raktározására alkalmas pincét keresek 
bérbe, Kiss Ferenc Tóth József utca 51 

szám._________  3485
Cgy füszerüzlet berendezés eladó, esetleg 

használatra kiadó. Értekezni lehet Ber­
csényi utca 3 szám. 3461
Uereföld, 6 részlet, közel a városhoz ju- 
11 tányos áron eladó. Bővebb felvilágosi- 

Antal ügyvédi iro- 
3455

fással szolgál dr Vajda 
dája.

agy király ságon egy hold föld és Nyiri- 
1' utca 31 számú ház eladó, értekezni a 

piadók Bocskai-utca 16 számú ház épület- fenti szám alatt lehet._______________3440
*-* fák, asztalos szerszámok, kert feles mun- ! gfét garnitúra magánjáró cséplő, elsőrendű 
kára kiadó, értekezni lehet Andrássy-utca 5 j *V elsőrendű szerelékkel más vállalat miatt 
szám alatt.__________ ______________ 3313 j sürgősen eladó Temető utca 34. 2939
TTudatom a tisztelt közönséggel, hogy la- 
* kásom áttettem a Rákóczi Ferencz-utca 

149 szám alá. Kun Mihály talicskás. 2826

Hirdetése eredménnyel jár, 
ha lapunkban hirdet.

hmbmmhmhhhi
pladó a Horváth telep mellett egy 2 szo- 

bás ház, gyümölcsössel és 1000 négy­
szögöl portával. Értekezni Tóth József-utca 
28 szám alatt lehet. 3402

»A agyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger 
1T1 Markovits rendszer féle. eladó. Cim ■.

piadó Mentő utca 65 számú ház. Gazdál-
kodénak alkalmas. Értesítést Lánczi ügy­

véd J^odája nyújt Kossuth utca 2. 3503
1/eresek azonnalra két, vagy háromszobás 
**■ lakást lehetőleg központon jókarban tar­
tásért. Cim a kiadóhivatalban. 3504

Markovits rendszer féle, 
Toldi-téri pavillonban.

Cim a 
3095

ggy uj kontrafékes, szabadonfutö, Styria
kerékpár olcsón eladó 

szobában.
Városháza 23-as 

3235

Cipőfelsőrész készítéshez egy jó fiú tanonc- 
nak felvétetik Polgár Sándor bőrkeres­

kedőnél. 3375

D álint-utca 4 szám alatt egy kis 
szoba kiadó és Szent Mihályra

200

udvari

laiható. Ugyanott egy három vasú nagy ká­
poszta gyalu eladó. 3493

kéve kasnak való vesző eladó. Ér- 
tekezni lehet Bugyi Mihálynál Ma- 

gyarteés 63 sz. 3492
íjgyfelem részére húsz mázsa buzakölcsönt 

keresek. Dr Vajda Antal ügyvéd. 3495
Jókai-utca 48. szám alatt egy uj péküzlet
w nyílt, kérem a tisztelt vev/str pártfogását

3333
nyilt, kérem a 

Demeter István.

A T'szaparton, a vashídon alól nagyobb 
Í7 , mennyiségű fűteni való rőzse van eladó. 
Értekezni lehet Kristó- utca 11. sz. a. 3473

yáss Bélánál egy géplakatos tanuló felvé­
tetik, ugyanod egy férfi fekete öltöny

3474

Uaszonbérbe 30 hold föld tanyával kiadó 
_ Magyarteés 56 szám. Ugyanott gyékény 

résziből levágásra vagy pénzért eladó. 3507
piőkelő úri nagyobb leányt vagy fiút teljes 

ellátásra, anyai gondozásra magához 
venne szintén előkelő budapesti uricsalád. 
Cim megtudható Budapesten I. Gellérthegy- 
utca 47 szám alatt. 3514
psőves tengerit veszek vaggontételekben 
^ is, Béládi József Bartha János utca 20. 
Szürszabó magtár. 3497.

hold kitűnő 
olcsón eladó.

kukoricatermő ártéri föld 
Cim a kiadóhivatalban.

eladó.

KÖÍíuV,tCaA5 8zámu ház eladóTmelyben
ajkataf ÉS&„rw.S„oga2dá"'°dÓnak 18

IZasza-utca 21 számú ház, mely gazdálko- 
dónak alkalmas, olcsón eladó. Ugyanott 

két igás kocsi van eladó. 3496
Iskolakönyvek kötését és mindennemi könyv- 
1 kötő munkát csinos és Ízléses kivitelben, 
olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Péládi-utca 5. 3500
I/eveset használt szép téli kabátok és egy 
IV szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 
téri pavillonban. 3400
pgy parcella derekegyházi föld haszonbérbe 

kiadó, értekezni lehet Kisgörgős-utca 3kiadó, értekezni 
szám alatt.

.. 3352 Albertényi ügyvédi ir
•Alföldi Újság könyvnyomdavállalat, Szentes 1925 — Feleid------ «—^---------- ----------

, ozemes. 1925. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.

ókai-utca 127 számú ház és 10 kishold 
föld, cserepes istállóval Külsőecseren 

szabad kézből előnyösen eladó. Alku köthető 
Albertényi ügyvédi irodában. 3530

J


